BAPUAPT 1

1. Beruucaure:
a) 2,2/0,49 + 1/400;  6) 6,51 —1; 8) (5/T,7)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VI2T-8T;  6) V3-V2T; B) Y 1) V54,

3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) t* =0,36; 6)t?=12.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) t2/16t2, rne t > 0;  a) —13w4\/%, rae w > 0.
5. YRamkuTe [Be mocieqoBaTelbHble NeCATUYHbIE IPOOU C OTHUM

3HaKOM IIOcCJIe BaHHTOﬁ, MeA Y KROTOPBIMHU 3aR/IAIOYEHO YHUCIO0 v/ 86.

6. UmeeT i KopHu ypaBHeHue /x + 6 = 07

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 2

1. Beruucaure:
a) 1v/324+2.2/0000;  6) 0,88,/ B) (4/05)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 0.25-36T;  6) VBI-V25; B) L2 1) ViS5

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) y? =025 6)y® =47

4. Ynpocrure BhlpaiieHue:
a) s°V4s? rne s > 0;  a) 14t\/£zz, riae t < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYEHO YMUCI0 /12,

6. UmeeT a1 KOpHU ypaBHeHHe Vv — 2 = 17

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 3

1. Beruucaure: ,
a) 0,.8v121 4+ 1,5,/0,16; 6) 3 — 6\/; B) (0,6\/50) )

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 2,56 48%;  6) V250 V10; B) YE: 1) V5145
3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) u> =0,01; 6) u® = 46.

4. Ynpocrure BhlpaiieHue:
a) 11—5753\/4752, roet < 0; a) 101}4\/3:9, rae v > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JOUYEHO YMUCI0 / 85.

6. le/l Kaknux 3HAa4YeHUAX HepeMeHHOﬁ w uMeeT CMBICT BblIpaxie-

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 4

1. Beruucaure:
a) 1/049 4+ 1V/576;  6) 0,6 +3.8/2; B) (3/06)°

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VI69-225; 6) VI53-VIT;  B) Y% 1) VB 42
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3. Hemute ypaBHeHue:
a) y> =0,09; 6)y?=T2.

4. YnpocTuTe BbIpasKeHUe:

a) %u4\/121u4, roe u > 0; a) —87%/&2, rae t < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJ/e 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/J0UYeH0 Yucio v/ 87.

6. Hpu Kakux 3HaUeHUAX IepeMeHHOol y MUMeeT CMbICI BbIpakeHue
8
N

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 5

1. Brerumcaure:
a) 3,3y/0,64 + +/576;  6) 3,287 —3; ) (Ty1,0)"

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VA-256;  6) V600 V6 B) VB 1) V2232

3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) w?=0,09; 6)w?=>55.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) t'49t2 rne t > 0;  a) —13x6\/g, rae x > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYEH0 YMUCIo v/ 83.

6. UMmeeT 11 KopHU ypaBHeHue v/t + 4 = 07

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 6

1. Beruucaure:
a) i\/324—|—3,6\/0,01; 6) 1,1 — 2‘/2_159(55 B) (3\/0,2)2.

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) vI,21-289; 6) V171-V19; B) %; r) V38 . 44,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) w?=256; 6)w?=63.

4. Ynpocrure BhIpameHue:
a) wivV4w?, roe w > 0;  a) 10y 1y0—20, rae y < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 Yyucio v/ 31.

6. UmeeT au KopHU ypaBHeHue w — 13 = 87
(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 7

1. Beraucaure: ,
a) 0,4v/484 4+ 3,5/0.25;  6) 3—3/2; B) (1.7V20)".
2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:
a) VOOT- 144 ©6) VI25-V5; B) Y2 1) V35.5L
3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) 22 =1,44; ©) 2? =48,
4. YnpocrTuTe BblpakeHue:

a) %05 402, e v < 0;  a) 6w2\/7%r, rae w > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/J4YeH0 Yucio v/ 68.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBbICI BbIpasReHue

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 8

1. Beruucaure:
a) 1/0.36 + 1441, 6) 0,7+ 7.7/ B) (7V07)°
2. HaiinuTe 3HaueHue BbIparkeHUS:

a) VO.16-25;  6) V6-v216; ) LI 1) V372,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) 22=1; 6)a?=05T7.

4. YnpocrTuTe BblpakeHue:
a) -t9V121t4, rne t > 0;  a) —12w*\/g7, rae w < 0.

81w??

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JueHo uucio v/ 66.

6. le/l Kaknux 3HAa4YeHUAX HepeMeHHOﬁ w uMeeT CMBICT BblIpaxie-
T2
HUe s

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 9

1. Beruucaure:
a) 1,74/0,01 + 11—1 121; 6) 5\/32—65 — 4, B) (4\/1,3)2.

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 324576, 6) V23-v23; ) Y 1) V603,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) u® =3,24; 6) u® = 47.

4. YnpocTHUTe BbIpameHUe:
a) y?/100y2, rne y > 0;  a) —9t%/%, rue t > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/J4YeH0 Yucio v/ 68.

6. UmeeT nu KopHu ypaBHeHue /v + 2 = 07
(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 10

1. Beruucaure:
a) Wi +2/049; 6) 1,4 -3/ ) (Ty1.2)"

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VI00-576; 6) VI28-v8 B) Y2 1) V2T 6P

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) v? =0,01; 6)v?=21.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) v'V81v?2, rme v > 0; a) 12y 3—2, rae y < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 uucio v/ 86.

6. UmeeT au KOpHU ypaBHeHue a — 11 = 37

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 11

1. Beraucaure: ,
a) 0,3v441 + 1.5,/0,16;  6) 4 —6/%;  B) (0,9v/80)".
2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:
a) 3.6T-28%;  6) VB8 B) LY 1) V2130
3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) 22 =025, 6) 2? =13,
4. YnpocrTuTe BblpakeHue:

a) 12°V14422 rne x < 0;  a) Ty 1;—24, rne y > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJie 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 Yucio v/ 14.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ Z UMe€T CMBICJI BbIpasREHUE

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 12

1. Beruucaure:
a) L0624+ LV/576;  6) 0,74 5,8,/22: ) (4/0,7)".
2. HaiinuTe 3HaueHue BbIparkeHUS:

a) V289328 6) V24-V5E ) B ) V324,

3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) u* = 0,36; 6) u? = 37.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) 11—7y4\/81y4, roey > 0;  a) —15u6\/#, rae u < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3alfATol, MexAY KOTOPbIMU 3aK/JUYEHO YMUCI0 v/ 28.

6. le/l RaKkMX 3HAQYEHUAX HepeMeHHOﬁ t UMeeT CMBICH Bblpa}ReHI/Ie
13 9
Vi45©

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 13

1. Beraucaure:
a) 1,940,090 + £v400;  6) 4121 —2; ) (2,/0,8)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VOGI-48%;  6) VI2- V2T B) YBi 1) VBA

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) t2=0,04; ©) t? = "70.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) wlv9w?, rme w > 0;  a) —9u4\/i—2, rae u > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUueHo uucio v/ 206.

6. UmeeT au KopHU ypaBHeHMe Jw + 4 = 07

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 14

1. Beruucaure:
a) %\/625—|— 10,/0,36; 6) 1,2 — 6\/g; B) (7\/0,9)2.

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VTA- 12T, 6) VIO-VI9; 8) 28 1) V2262

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) t*=0,04; 6) t* = 68.

4. Ynpocrure BhlpaiieHue:
a) v’V49u2 rne v > 0;  a) 13w\/g, rie w < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKr/JueHo uucio v/ 20.

6. UmeeT av KOpHU ypaBHeHHe w — 9 = 87

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 15

1. Beruucaure: ,
a) 0,4v/81+1,7,/0.,64; 6)1-4/Z; ) (0,3/40)".
2. HaiinuTe 3HaueHue BbIparkeHUS:

a) VOA9-T4%;  6) V37- V3T, ) L 1) V2S5
3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) y? =025 6)y’=73.
4. YnpocrTuTe BblpakeHue:
a) 11—8u7\/49u2, roe u < 0; a) 14t2\/§:}, rue t > 0.
5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM

3HaKOM IIOcCJIe BaHHTOﬁ, MeA Y KROTOPBIMHU 3aR/IAIOYEHO YHUCIO0 v/ 42.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBLICII BbIpasReHue

Vu=2"

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 16

1. Beruucaure:
a) /0,36 + &V676;  6) 0.5+ 8,/Z:  B) (6,/0.5)".
2. HaiinuTe 3HaueHue BbIparkeHUS:

a) V00964 6) V567 VT, B) L 1) VAT 62

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) v? =3,24; 6) v? = 30.

4. Ynpocrure BblpameHue:
a) 1-a%v2528, rne x > 0;  a) —4wS

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 uucio v/ 86.

TEE raje w < 0.

6. Hpu Kakux 3HaUeHUAX IepeMeHHOol y MUMeeT CMbICI BbIpakeHue
29
N

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 17

1. Beruucaure:
a) 3,3y/0,49 + 1V/196;  6) 4,61 —3; B) (6T )",

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) yILH-TH:  6) V313-VT; B) Y& 1) V6T 45

3. Hemute ypaBHeHue:
a) y> =0,64; 6)y?=TT.

4. YnpocTHUTe BbIpameHUe:
a) v9v2502, re v > 0;  a) —182%/23, rne @ > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKrjJueHo uucio v/ 60.

6. UmeeT i KopHu ypaBHeHue /x + 4 = 07

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 18

1. Beruucaure:
a) 1225 +2,1/049;  6)1 -6/ ) (3,/038)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 0,09-529; 6) V61 V6I; B) YL 1) /2030

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) 22 =0.81; 6) 2? = 56.

4. Ynpocrure BhlpaiieHue:
a) wV16w? roe w > 0;  a) 92\/§:§, rue z < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JIUYEHO YMUCI0 v/ 32.

6. UmMeeT an KOpHU ypaBHeHHe v — 12 = 47

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 19

1. Beruucaure: ,
a) 0,1v/256 + 12/0,0I;  6) 1 —-5\/15:  B) (1,1V/10)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) V036 44T;  6) V8- V50;  B) YR% 1) V6240,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) z2=0,49; 6) 22 =37,

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) 11—7757\/64752, roe t <0; a) 101}6\/75—5, rae v > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3alfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 YMucio v/ 44.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBbICI BbIpasReHue

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 20

1. Beruucaure:
a) L/040 4+ LV/100;  6) 1,24 3,22 8) (2v1.2)°
2. HaiinuTe 3HaueHue BbIparkeHUS:

a) VO0I-576;  6) V52-v52; B) Y25 1) V315

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) t?=2,.89; 6)t*=T72.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) f—9x6\/36x4, roe x > 0; a) —4t6\/81%, rae t < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 Yucio v/ 21.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBLICII BbIpasReHue
10 9
Vut2©

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 21

1. Beruucaure:
a) 3,1y/0,16 + 1v256;  6) 2,55 —3;  B) (3y15)"

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 3.24-8T;  0) V23-V23; B) YR 1) V2242

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) s2=081; 6) s*>=35.

4. YnpocTHUTe BbIpameHUe:
a) s°v/9s2, rne s > 0;  a) —13y* 3—2, rae y > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JueHo uucio v/ 40.

6. UmeeT i KopHU ypaBHeHMe /x + 5 = 07
(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 22

1. Beruucaure:
a) 1V/676 +2,7,0,04;  6) 1,4-8/%;  B) (2vT2)"

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VI2T-36; 6) V38-v/38; ) 2 1) Va0 50,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) u? =0,01; 6) u? = 10.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) 224922, rpe v > 0;  a) 15t\/1to—20, rae t < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKk/JaueHo uucio v/ H0.

6. UMeeT an KOpHU ypaBHeHue /y — 18 = 77
(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 23

1. Beraucaure: ,
a) 0,1v/144 4+ 1,3/0,0%  6) 3-8,/%:  B) (1.7V10)".
2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:
a) 361 144 6) V19-V19; B) Y2 1) V6O -4t
3. Hemnre ypaBHeHuUe:
a) y? =225 6)y’ =27
4. YnpocrTuTe BblpakeHue:

a) 2°V8122, e 2 < 0;  a) 3u'y/H, rie u > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJie 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYeH0 Yucio v/ 13.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBbICI BbIpasReHue

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 24

1. Beruucaunre:
a) 1v/0,00 + +v/225;  6) 0,4+ 75/2% ) (3/0.4)".
2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) V4-64; 6) V180 -V5; B) %; r) v6t. 52

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) u> =1,96; 6) u® = 38.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) 11—2754\/64754, roet > 0; a) —1824\/9%, rae z < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJie 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKrjJueHo uucio v/ 80.

6. le/l Kaknux 3Ha4YCeHUAX HepeMeHHOﬁ t UMeeT CMbICII BbIpayieHue

18 9
Vitd”

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 25

1. Beruucaure:
a) 3,4y/0,49 + LV121;  6) 6,/18T —4; ) (7\/0,9).

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) V289328 6) V3555 ) Y5 1) V5030,

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) t?=121; ©)t?=63.

4. YnpocTHUTe BbIpameHUe:
a) y*V/49y7, rne y > 0;  a) —8s'/%5, rne s > 0.
5. YkamuTe jiBe MociejoBaTelbHble JeCATUYHbIE JPOBU C OJHUM

3HaKOM IIOcCJIe BaHHTOﬁ, MeA Y KROTOPBIMHU 3aR/IAIOYEHO YHUCIO0 v/ 47.

6. UmeeT i KopHU ypaBHeHMe /u + 8 = 07

(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 26

1. Beraucaure:
a) 1v/324 +2,/0.36; 6) 0.4 -2/ 8) (3,/0.3)".

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VOOI-169; 6) V10 V40; B) Y& 1) V2547

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) t?=1,21; 6)t*=15.

4. Ynpocrure BhlpaiieHue:
a) t'V64t2 rne t > 0;  a) 63\/§j§, rae s < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[0cJ/e 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKJUYEHO YMUCI0 /27,

6. UmeeT an KopHU ypaBHeHue u — 4 = 17

(©A.H.Illectaros, 1994



BAPUAPT 27

1. Beraucaure: ,

a) 0,4v/196 + 2,8,/0,09; 6) 1 — 6,/ B) (1,4V/40)".
2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) V289484 6) V120-v30; B) Y22 1) V42- 6L
3. Hemnre ypaBHeHuUe:

a) t? =1,44; 6) t? = 45.
4. YnpocrTuTe BblpakeHue:

a) 11—3u3\/81u2, roe u < 0; a) 14t4\/12—§, rae t > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/J0UYeH0 Yucio v/ 62.

6. le/l Kaknx 3Ha4YeHUAX HepeMeHHOﬁ U UMeeT CMBbICI BbIpasReHue
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BAPUAPT 28

1. Beruucaure:
a) L0254+ 1484 6) 1,44+ 88/:  B) (49T

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) 0.36-169; 6) V275 VI1; B) YA 1) VaT5h
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3. Hemute ypaBHeHnue:
a) s2=0,25; 6) s* = 20.

4. YnpocTuTe BbIpasKeHUe:

a) 11—6@6\/491;6, roe v > 0;  a) —326\/161?, rae z < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJie 3anfATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aK/JUYEHO YMUCI0 v/ 23.

6. le/l Kaknux 3HAa4YeHUAX HepeMeHHOﬁ w uMeeT CMBICT BblIpaxie-

11 9
HUe Vot -
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BAPUAPT 29

1. Beruucaure:
a) 1,7\/0,04—|—% 256; 6) 4,/127 = 1; B) (4\/1,6)2.

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VI2T-529; 6) VI9-VI9; B) ¥ 1) V232

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) u> =0,36; 6) u®="74.

4. YupocTuTe BblpaskeHue:
a) 2°v/2522, rne v > 0;  a) —17y? 3—2, rae y > 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJe 3anATol, MexAY KOTOPbIMHU 3aKr/JueHo uucio v/ 20.

6. Mmeet in kopHu ypasHenue |/y + 2 = 07
(©A.H.Illectaros, 1994

BAPUAPT 30

1. Beruucaure:
a) 1625 +1,60,16;  6) 1,7 - 7/&;  B) (2vT5)"

2. HaliguTe 3HauyeHue BbIpaseHUA:

a) VOST - 324 6) VIT-VIT; B) Y25 1) V3245

3. Hemute ypaBHeHnue:
a) w?=256; 6)w?=33.

4. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
a) udV49u2, rpe u > 0;  a) 92\/3:3, rae z < 0.

5. YRKamkuTe [1Be IocjejioBaTe/bHble JIeCATUUYHbIE APOOU C OJHUM
3HAKOM I[l0cJ/e 3alfATol, MexAY KOTOPbIMU 3aK/JUYeH0 YMucio v/ 43.

6. UmeeT au KOpHU ypaBHeHue /t — 12 = 37
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